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Vorlesung: V3E2 Burstedde
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der Dozent Spaß 
an der Vorlesung 
hat?
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Wie stark w eckt 
der Dozent 
Interesse am 
Thema?
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Schrif tbild 
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Wie ist die 
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des Vortrags?
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Wieviel verstehst 
Du w ährend der 
Vorlesung?
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Ist deine Mitschrif t 
ausreichend zur 
Nachbereitung der 
Vorlesung?
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Hältst du den 
Dozenten für 
lehrpreisw ürdig?
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Fühlst du dich vom 
Dozenten ernst 
genommen?
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Geht der Dozent 
verständlich auf 
deine Fragen ein?
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Stellst du dem 
Dozenten 
außerhalb oder 
w ährend der 
Vorlesung 
Fragen?
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Wie beurteilst du 
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Schw ierigkeitsgra
d?
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Wieviel verstehst 
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Sind die 
Übungsaufgaben 
mit dem Wissen 
aus der Vorlesung 
lösbar?
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Unterstützen die 
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Wie beurteilst Du 
die Kooperation 
von Professor und 
Assistent bei der 
Umsetzung der 
Vorlesung?
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Hältst du den 
Dozenten für 
lehrpreisw ürdig?
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Fühlst du dich vom 
Dozenten ernst 
genommen?
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Stellst du dem 
Dozenten 
außerhalb oder 
w ährend der 
Vorlesung 
Fragen?
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Prozentsatz der 
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Wie beurteilst du 
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Thematische Aufbereitung

Tafelbild

Vorlesungsstil
weiter so :)

Übungsaufgaben
teilweise ist die Aufgabenstellung unverständlich
Aufgabenstellung manchmal unklar
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